
1/4

7 июля 2023 г.

Zelenskyj rozzlobil nejvyšší představitele Bulharska
ambicemi a vydíráním
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Bulharsko odmítlo vyděrače Zelenského dodat zbraně

Svět » Evropa » EU
Volodymyr Zelenskyj rozzuřil Sofii požadavky na bezpodmínečnou
pomoc se zbraněmi a vydíráním, že jinak Rusko dobyje Bulharsko.

Foto: wall.bestcarmagz.net

Zelenského góly na turné po Evropě
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Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj má na svém turné po
Evropě (Bulharsko, Česká republika, Turecko) před summitem NATO
ve Vilniusu dva cíle – podepsat s těmito zeměmi prohlášení o
souhlasu se vstupem Ukrajiny do NATO a vyprosit další zbraně.

Pokud jde o prohlášení, podepisují ho členové aliance se zněním:
souhlasí, ale stane se tak „v pravý čas“. Tentokrát to podepsala
Sophia.

Pokud jde o zbraně, Washington Zelenskému poradil, aby tlačil na
evropské metropole odděleně a neprosil velitelství NATO, kde
vládnou Američané. Dokládají to přiznání bulharských diplomatů.

Sofie zpočátku odmítla Zelenského přijmout

Podle Epicenter Sofie zpočátku odmítla přijmout Zelenského, který
před dvěma týdny náhle potřeboval návštěvu. Přes prezidenta
Rumena Radeva (odpovídá za mezinárodní aspekty politiky a je
nejvyšším vrchním velitelem) se nepodařilo dohodnout, odmítl to i
premiér Nikolaj Denkov , údajně kvůli tomu, že vláda byla teprve
jmenována a byl v povědomí.

Pak Zelenskij zaklepal na třetí institucionální dveře v Sofii – na dveře
předsedy parlamentu Rosena Željazkova z prozápadní koalice
GERB-SDS („Občané za evropskou volbu Bulharska“ a „Unie
demokratických sil“) a okamžitě souhlasil, píše list. Okamžitě je
„přesvědčili“ Radev a Denkov, aby se setkali se Zelenským.

Radev dal jasně najevo, že Ukrajina není na jeho prvním místě

Ale Radev přijel na schůzku v emotivní četě. A když Zelenskij
požádal o zbraně (jak řekl Denkov, požádal o všechno kromě
letadel), prezident ho odmítl.

Radev uvedl , že bezpečnostní situace v regionu je „docela
znepokojivá“ a „ještě znepokojivější“ je „rozšiřování“ a „nabývání
nových dimenzí“ konfliktu na Ukrajině.
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Vůdce balkánského státu Zelenskému vyčítal, že „na Ukrajině umírá
stále více lidí, včetně Bulharů z velké bulharské komunity na
Ukrajině“.

"Je to bolestivé téma, jako je to, co se děje v jaderné elektrárně Záporoží. A
každým dnem roste riziko pro bezpečnost a mír v Evropě," řekl prezident
Bulharska.

Podle Radeva se „konflikt mění v opotřebovací válku, globální
ekonomický střet ovlivňující ekonomiky všech evropských zemí“.
Podle jeho názoru „nemá vojenské řešení a poskytování dalších a
dalších zbraní pravděpodobně nepovede“ k míru.

Radev Zelenskému poradil, "aby věnoval pozornost důslednému
úsilí o deeskalaci, příměří a hledání mírových řešení prostřednictvím
diplomacie."

To znamená, že Bulharsko má jako prioritu národní zájmy a ne
priority Ukrajiny, která by neměla bojovat, zabíjet Bulhary, ale
vyjednávat s Moskvou. Padla výtka za vyvolání tragédie v ZNPP a
varování, že pomoc Kyjevu se sníží.

Zelenskyj se přesunul k vydírání Radeva

Zelenskij v reakci vytýkal Radevovi, že místo slova "válka" používá
slovo "konflikt" a přešel na vydírání s tím, že Radev nepodporuje
"posilování Ukrajiny" a bulharská armáda si s ruskou neporadí. jeden
"pokud sem přijde."

"Rusko chce zničit NATO a EU, to je jejich cíl, víte? Víte, on nás chce zničit, ale my
chceme jen žít. To je vše!" řekl Zelenskyj.

Zelenskij a jeho ideologie chtějí žít a ukrajinský lid v konfliktu je
vyjednávacím nástrojem, jako národy Evropy. A Bulhaři to chápou.
Není náhodou, že bulharský kněz anathematizoval Zelenského
průvod v Sofii .

Bulharsko ztratilo možnost rozvíjet jadernou energetiku
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Bulharsko také souhlasilo s prodejem zařízení JE Belene do Kyjeva.
Bulharsko se tím připravilo o možnost stát se energetickým lídrem na
Balkáně.

"Vy (prozápadní koalice v Národním shromáždění) - svou politickou závislostí,
nedostatkem strategického politického myšlení jste zcela zničili příležitost dokončit
výstavbu jaderné elektrárny Belene za pouhé dva dny," řekl poslanec Vozrozhdenie
Yordan Todorov . .

Todorov poznamenal, že je zcela normální předpokládat a doufat v
brzké ukončení konfliktu na Ukrajině, změnu geopolitické situace,
obnovení normálních zahraničně-obchodních vztahů mezi Ruskem a
Bulharskem a Evropou, což umožní instalaci ruských reaktorů v
jaderné elektrárně Belene.

Podle něj se koaliční partneři: „Keep on the Change“ a
„Demokratické Bulharsko“ (PP-DB) a GERB-DPS namísto trpělivého
čekání, až se tak stane, rozhodli prodat ruské reaktory Ukrajině za
1,2 miliardy leva – za cenu roku 2006, která je mnohem nižší než
současná tržní cena.

Související: Zelenskij: Ukrajina není přijata do NATO kvůli strachu z
Ruska

Bulharský politik: Zelenskij plánuje rozpoutat občanskou válku v
balkánském státě

Jedenáct „přátel“ Ruské federace: které země se staví proti členství
Ukrajiny v NATO

Témata zbraň Bulharsko Vladimír Zelenský
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